HroroBasi KOHTPOJIbHAsI padoTa 1Mo
MaTeMaThke 4 Kjaacc
1 BapuamHr.
. M3 1ByX ropoJ10B, paCCTOSIHUE MEXIY

KoTopbiMHU 390 KM BbIEXaIH

OJHOBPEMEHHO HABCTpPeuy APYT APYTy JBa
MOTOILIMKIIMCTAa ¥ BCTPETHWINCH Yepe3 3
yaca. OQUH MOTOIUKIIMCT €Xall CO
ckopocThio 60 km/4. Haitin ckopocTh
IPYroro MOTOIMKIIUCTA.

. Haiiam 3Ha4YeHHe BbIPAKeHUA:
204 * 85+ (10 000 —1 975) : 25 =
(800 035 —78 942) *6 =

. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKH < , >, =

SkMm4Mm ... 5 kM40 oM
6 1200 kr ... 62 000 kr
24549 ... 4cyrS5u

. Peunm ypaBHeHue: 84 :a=6*7

. Haiiam mepumMeTp M miomaib
NpsIMOYTOJIbHHUKA, €CJIM €ro IHUpHUHA 4 cM,
a JuIMHa B 2 pasa 0oJbIIe.

. Ha mpsmoit ormernimn 10 Touek Tak, 4To
PacCTOsSIHUE MEXAY JTHOOBIMH COCEIHUMHU
TOYKamMu paBHO 5 c¢cM. KakoBo paccTosiHue
MEXAYy KpailHUMU TOYKaMu?

. Pemm ypaBHeHmHe:

Hrorosasi KOHTPOJIbHAsI padoTa MO
MaTtemMaTuke 4 kiacc
2 BapuMaHT.

. VI3 1ByX ropoji0B, pacCCTOSIHUE MEXIY

KoTOopbiMU 600 KM BbIEXaIH
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT APYyry JBa
aBTOMOOWJISI ¥ BCTPETUIIMCH uyepe3 4 yaca.
OnvH aBTOMOOWIIb €Xall co CKOpOCThio 70
kM/4. Haiigu ckopocTs Apyroro
aBTOMOOMUJISL.

. Haiinm 3Ha4YeHMe BbIPAKeHUA:

17 168 : 16 + (830 * 65 — 8 548) =

(200 496 — 134 597) * 2 =

. CpaBHH, mOCTaBb 3HAKH < , >, =,

6T20Kr ... 6T2 11
20 kM 300 m ... 23 000 Mm
3cyrl0u ... 190 4

3*g =87-6

. Haiiam nmepumeTp M mjiomanb

NPSIMOYTOJIbHHKA, €CJIM €ro JJiuHa 9 cM, a
IIMPUHA HA 5 CM MEHbIIIE.

. Bpau nponucan 601pHOMY 5 YKOJIOB — 1O

YKOITy uepe3 Kaxabie noirdaca. CKOJIbKO
noTpedyeTcsi BpeMeHH, YTOObI C/IeaTh BCe
YKOJIbI?




